

Федерация айкидо Новгородской области ФАР результативно завершает свой юбилейный год.

16-17 мая 2014 г. в Боровичах в ФОК «Олимп» и клубе «Энергия» АНО «Федерация айкидо Новгородской области» отметила 10-летний юбилей деятельности официальной организации Айкидо в Боровичах открытым учебно-аттестационным семинаром по Айкидо.

27 ноября 2014 г. на внутренней аттестации в клубе «Энергия» четверо новичков подтвердили аттестацию на начальный 10 кю.

13 декабря 2014 г. делегация молодых спортсменов выехала в г.Видное (Московская обл.) на семинар под руководством президента Федерации Айкидо России Николая Николаевича Егорова (5-й дан Айкидо Айкикай), вице-президента Федерации Айкидо России Натальи Вячеславовны Рудневой (5-й дан Айкидо Айкикай) с участием приглашенного инструктора из Великобритании Стивена Парра (6-й дан Айкидо Айкикай).

Для большинства из участников выезд на аттестацию за пределы Боровичей состоялся впервые, ребятам было непросто, особенно после ночи в пути, но 11 человек прошли аттестацию на очередную ступень, в том числе:

Михайлов Дмитрий – 1 дан Айкидо Айкикай;

Вишняков Даниил – 5 кю;

Михайлова Софья – 5 кю;

Зимняя Школа ФАР 2014

Автор: dimitri

14.12.2014 22:52 - Обновлено 16.12.2014 21:50

Листков Максим – 6 кю;

на 8 - 7 кю:

Афанасьев Кирилл

Лабазов Антон

Михайлина Наталья

Николаев Даниил

Сахнов Илья

Силиванов Алексей

Скородумов Максим

Федотов Александр.

С нетерпением ждем возможности встретить наших московских гостей в Боровичах весной 2015 года.